

✓ Председателю  
Верховного суда Республики Казахстан  
Асанову Ж.К.

Председателю  
Карагандинского областного суда  
Шарипову Н.К.

Уважаемый Жакип Кажманович!

Настоящим хотелось бы выразить благодарность судье Октябрьского районного суда города Караганды Амерханову А.А. за проявленный высокий уровень профессионализма при рассмотрении гражданского дела, предметом которого была спорная квартира, на которую претендовали три стороны – собственник (теперь уже бывший), который 17 лет назад бросил свою квартиру, государство в лице ГУ «Аким города Караганды», которое не поставило на учет это жилье и не позаботилось о передаче этого жилья в коммунальную собственность города, и единственная сторона мой доверитель, которая отремонтировала жилье, привела его в пригодный вид, и все 17 лет несла бремя содержания.

Понятно и очевидно, что сторона, в чью пользу вынесено решение суда будет благодарна, а другая сторона в своих суждениях будет негативно отзываться о том или ином судебном акте, однако думаю, что при объективной оценке судебного акта с точки зрения норм действующего законодательства при любом исходе дела юрист должен быть объективен и принять такое решение суда без лишних эмоций.

Сам же я имею обширный опыт ведения исключительно гражданских дел (цивилист) по различным категориям споров, и, на мой взгляд, профессионализм судьи Амерханова А.А. нельзя не оценить.

В виду того, что судебный акт не вступил в законную, силу не хотелось бы обсуждать его давая правовую оценку судебному акту, хотя я убежден, что при вынесении данного решения суда судья Амерханов А.А. руководствовался нормами действующего Законодательства, и, к сожалению редким на сегодняшний день явлением как внутреннее убеждение суда.

Сегодня с уверенностью можно сказать, что несправедливая практика судов, когда в споре одной из сторон является государство, суд отдавал предпочтение государству, канула в лето.

Особо хочу отменить то, что судья Амерханов А.А. при рассмотрении данного дела уделил внимание подготовительной части процесса, предоставив сторонам возможность представить суду все доказательства на которых основаны доводы сторон.

Полагаю, что участники процесса (юристы, адвокаты) недооценивают значение подготовительной части процесса, поскольку надлежащим образом

Казахстан Республикасының		
Жоғарғы Соты		
« 11 »	06	2019 ж.
Кіріс №	2451	Бет 1

6015

проведенная подготовка залог быстрого (без затягивания, бесконечных отложений) рассмотрения спора.

В силу своей профессиональной деятельности я пристально слежу за теми усилиями Верховного суда и лично Вашими Жакип Кажманович, которые направлены исключительно на служение обществу.

Судебная система в части применения цифровых технологий по сути единственный орган власти на сегодняшний день, который предоставил сторонам (участникам) процесса «электронно-цифровой доступ к правосудию». Более того, органы судебной власти первые, кто наладил диалог «Власть-общество» через социальные сети и это не может не радовать!

Полагаю, что при таких профессиональных судьях как судья Амерханов А.А. доверие общества к судебной системе только будет расти, свидетельством чему является настоящее письмо!

С благодарностью  
К. Журтболов

08.06.2022

